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Ordine di scuola

57 risposte

Direzione didattica "M. Sanseverino" Nola
2 Questionario di gradimento-
valutazione dell'erogazione delle attività
di didattica a distanza (DAD)
57 risposte

Pubblica i dati di analisi

Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria

19,3%

80,7%

https://docs.google.com/forms/d/1QzHO7QLGKVbqeMwEQ7g3GnbtchRSACPjXNJ9IHH_jZc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Tipologia del rapporto di lavoro

57 risposte

Profilo docente

57 risposte

Strumenti utilizzati

A tempo determinato
A tempo indeterminato

94,7%

docente di base
docente di sostegno

26,3%

73,7%
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Come valuta la Sua esperienza con Classroom?

57 risposte
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Quali strumenti sono stati utilizzati durante e per la didattica a distanza?

57 risposte

0 20 40 60

Whatsapp
Registro elettronico

Geogebra
Learningmapp

Videolezioni registrate
You Tube Kids

Materiali su classroom
Videolezione

VIDEOLEZIONI
presentazioni

Ricerche in rete

24 (42,1%)24 (42,1%)24 (42,1%)
44 (77,2%)44 (77,2%)44 (77,2%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)
2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)

3 (5,3%)3 (5,3%)3 (5,3%)
12 (21,1%)12 (21,1%)12 (21,1%)

40 (70,2%)40 (70,2%)40 (70,2%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)
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Quale dispositivo ha utilizzato per le lezioni sincrone?

57 risposte

Deve condividere il dispositivo con altri?

57 risposte

0 20 40 60

Smartphone

Tablet/ IPad

Pc fisso

Pc portatile

6 (10,5%)6 (10,5%)6 (10,5%)

8 (14%)8 (14%)8 (14%)

6 (10,5%)6 (10,5%)6 (10,5%)

48 (84,2%)48 (84,2%)48 (84,2%)

Si
No

17,5%

82,5%
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Ha dovuto incrementare il suo contratto telefonico per l'utilizzo di internet?

57 risposte

Rapporti scuola-famiglia

Si
No59,6%

40,4%
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Durante la videolezione Lei è riuscito/a a creare un ambiente di
apprendimento simile a quello in presenza?

57 risposte

Esprima un giudizio sulla tipo di collaborazione scuola-famiglia

57 risposte

Si
No
Abbastanza
Poco

49,1%

45,6%

Collaborativa e proficua
Buona
Soddisfacente
Negativa

22,8%
22,8%

49,1%
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Rispetto alla didattica in presenza i compiti da Lei assegnati durante la DAD
sono stati :

57 risposte

Valutazione del servizio erogato

Meno impegnativi
Equivalenti

24,6%

75,4%
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Come valuterebbe l'impegno profuso dai suoi alunni nella DAD ?

57 risposte
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31 (54,4%)
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Come valuterebbe l'organizzazione della didattica a distanza del nostro
Circolo?

57 risposte
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1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)
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31 (54,4%)

21 (36,8%)
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Dovendo comparare la sua attività in presenza con quella della didattica a
distanza, quale ritiene più complessa?

57 risposte

Come valuterebbe la Sua esperienza con la didattica a distanza?

57 risposte

In presenza
In DAD

96,5%

1 2 3 4
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
8 (14%)

33 (57,9%)

16 (28,1%)
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privacy
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